Eidn TpIiyvwyv wg mpog TIG YWVIEG 40

1n Acknon
Na avtioTorioelg:

To auPAuywvio Tplywvo €xel = m 10pO1 ywvia kal 2 ofeieg
To opBoywvio Tplywvo €xel = ® 1 apPAeia ywvia kal 2 ofeleg
To ofuywvio Tplywvo £xel | B 3ofeleq ywvieg

2n Aoknon

d. Xwplg va urtohoyloelg déoeg Holpeg elval ol UMTGAOITES YVIES KABE Tplywvou, va BRelg To
£ldog Tou oe oX£aT Ue TI§ Ywvieg: oEuywvio, opBoywvio, aUBAUY®VIO.
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B. Na Bpelg mooeg poipeg eival ol UTIOAOIEG Ywvieg KAOE TpLywvou, Pe Orolov TPOTIo HMOpPE(,
Kdl va TIG ONMEINoELg AV oTd Tplywva.

1o MpdéBAnua
Na unohoyloelg doeg Lolpeg elval ol ywvieg Tou OXYHATOC TTOU £XOUV EpWTNHATIKS Xwpelg va
XPTOLOTIONTEIG TO HOLPOYVWHOVIO gou. Na eEnyroelg mg OKEPTNKEG.

20 MNpoépAnua
310 Tplywvo ABI 1) ywvia ¥ eival 25° kat n yovia a TeTpanAdoia mg .

B
a. Na urnoAoyioelg OAeG TIQ YWwVieG TOU TPLywvou. B




Eidn TpIywvwV W¢ PO TIC YWVIES

3o MpdépAnua

Evotnra 7

>1n dumAavr] anpaia, va Bpelg:

d. dUo opBoyuwvia Tpiywva,

40 MpoBAnua

Na oxedldoelq gva ofuymvio, éva APBAUYWVIO Kal £va opBoywvio Tpiywvo.

Aligpeuvnon - Enékraon

d. Na oxedidoelg gva TeTpdnieupo. Xwpig va PETPNOELS TIG Ywvieg Tou, va Ppelg gvav Tpormo,

ya va delEelg OTL To ABpolopa TwV ywviwy Tou eival 360°.

B. Mropeig va kavelg To B1o e va TIEVTAYWVO;
Méoo Ba elval TO ADPOLTUA TWV YWVIWV TOU;
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